



**ПРОБЛЕМЫ И ПРОЕКТЫ  
НАШИХ СОСЕДЕЙ**

2-я стр.

**НОВЫЕ ЗАКОНЫ  
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

4—6-я стр.

**ПРОГРАММА ТВ  
НА НЕДЕЛЮ**

7—11-я стр.

**АКЦИЯ  
«ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»**

Подпишись и выиграй призы!

12-я стр.



**ДАТЫ**

**Орловскому юридическому — 30 лет!**

Три десятка лет минуло с того времени, как у нас на Орловщине было сформировано учебное заведение, позже получившее высокий статус Юридического института МВД РФ.

Орловский юридический институт сегодня по праву является одним из ведущих вузов системы МВД, готовящих высококвалифицированных специалистов для органов внутренних дел Российской Федерации. Он ведет свою историю с 20 апреля 1976 года, когда на базе Межобластной школы подготовки младшего и среднего начальствующего состава была создана Орловская



специальная средняя школа милиции МВД СССР. Она дала среднее юридическое образование по специальности "Административно-правовая деятельность Государственной автомобильной инспекции" с присвоением звания "Лейтенант милиции". Тогда это было единственное в стране учебное заведение такого профиля и пользовалось оно немалой известностью и авторитетом не только в СССР, но и за рубежом. С 1979 года в школе стали проходить обучение сотрудники правоохранительных органов иностранных государств.

(Окончание на 12-й стр.)

**ОФИЦИАЛЬНО**

**Экология — забота общая**

В целях оздоровления экологической обстановки, наведения порядка на общественных, ведомственных территориях, в местах отдыха населения, охраняемых и других природных объектах, зеленых, водоохраных зонах, парках, скверах городов, поселков постановлением коллегии администрации области № 62 от 12.04.2006 г. принято предложение природоохранных органов, Федерации профсоюзов, областного совета Всероссийского общества охраны природы об участии в проведении с 10 апреля по 3 июня общероссийской акции "Дни защиты от экологической опасности 2006" и экологического субботника 15 апреля т. г. Постановление коллегии администрации области № 47 от 30.03.2006 г. "Об участии в общероссийских Днях защиты от экологической опасности и проведения экологического мероприятия, субботника" считать утратившим силу.

**Повысить качество медицинского обслуживания**

В целях повышения качества и доступности медицинской помощи населению области постановлением коллегии администрации области № 58 от 7.04.2006 г. одобрена программа модернизации здравоохранения Орловской области в свете реализации приоритетного национального проекта "Здоровье". Управлению здравоохранения администрации области поручено провести анализ и учет лицензируемых видов медицинской деятельности государственных лечебных учреждений с учетом их готовности к реализации мероприятий национального проекта "Здоровье". Органом местного самоуправления рекомендовано привести лечебно-профилактические учреждения в соответствие с лицензионными требованиями по оказанию медико-санитарной помощи населению.

**Красная книга Орловщины**

Постановлением коллегии администрации области № 57 от 7.04.2006 г. утвержден список редких и находящихся под угрозой исчезновения растений и животных, рекомендуемых для внесения в Красную книгу Орловской области. Постановлением главы администрации Орловской области № 40 от 30.01.1996 г. признано утратившим силу. Главам районных администраций рекомендовано принять меры к сохранению участков естественных природных систем и редких видов, зарегистрированных на территориях районов.

Пресс-служба губернатора области.

**ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**

**РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА**

Вчера губернатор области Е.С. Строев совершил рабочую поездку по ряду южных и юго-восточных районов Орловщины. Губернатор встретился с руководителями районов, агрофирм, коллективных и фермерских хозяйств, специалистами сельского хозяйства в Орловском, Свердловском, Глазуновском, Малоархангельском, Колпнянском, Должанском, Ливенском и Покровском районах.

Е.С. Строев подробно ознакомился с началом весенне-полевых работ, состоянием посевов. В настоящее время на полях активно ведется боронование, подкормка многолетних трав и озимых. Особый интерес вызвали посевы озимого рапса в Глазуновском районе. На экспериментальном поле получены хорошие всходы, и в будущем этот опыт может быть использован в других районах.

Высокий урожай зерновых ожидается в этом году в ЗАО "АПК "Юность" Должанского района. Е.С. Строев поздравил сельских труженников и всех орловцев с началом весенне-полевых работ, отметил их хороший темп. Губернатор обратил внимание на необходимость организованного проведения весеннего сева: погодные условия и состояние почвы позволяют практически повсеместно в ближайшие дни приступить к посевной. Губернатор отметил, что озимые хорошо сохранились в тех хозяйствах, где был обеспечен должный уход за посевами. "В целом в области есть все предпосылки для получения хорошего урожая зерновых", — сказал Е.С. Строев.

Одновременно губернатор призвал крестьян больше внимания уделять таким рыночным культурам, как рапс и сахарная свекла, а также развитию всей сферы животноводства. Подробный отчет о рабочей поездке губернатора читайте в ближайшем номере "Орловской правды".

**ДВЕ БРОНЗЫ НА ВСЕРОССИЙСКИХ ОЛИМПИАДАХ**

В эти дни в разных городах России проходит Всероссийские предметные олимпиады по 19 школьным дисциплинам. Отличные знания демонстрируют орловские школьники.

Так, во Всероссийской олимпиаде по истории в Саратове третье место завоевал ученик 11-го класса школы № 24 г. Орла Алексей Ляльченко. Он стал бронзовым призёром, опередив знатоков истории из 68 регионов России. Всего здесь участвовало более 300 учеников. На основании результатов олимпиады Алексей пригласили учиться в Московский государственный университет.

Ещё одна орловчанка — воспитанница 10-го класса лицея № 32 Алла Апухтина — завоевала третье место во Всероссийской олимпиаде по русскому языку в Воронеже.

**ЛУЧШИЙ КУЛЬТРАБОТНИК ОРЛОВЩИНЫ**

Художественный руководитель Дворца культуры профсоюзов Мария Илюхина будет представлять Орловскую область на межрегиональном конкурсе "Лучший культурработник Черноземья", который пройдёт в мае в Белгороде. Такое право она завоевала, победив на областном конкурсе профессионального мастерства "Лучший культурработник Орловщины-2006". Мероприятие проводится ежегодно среди работников учреждений культуры-досуговой деятельности области. В этом году его участниками стали 12 культурработников Орловщины, отобранные для выступления на районных этапах.

Организаторы конкурса — областное управление культуры и искусств и областной центр культуры. Жюри возглавляла заслуженный работник культуры РФ С.И. Гавдис.

Информгентство "Орловской правды".

**ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ЦФО**

**Система власти должна быть эффективной**

14 апреля в Тамбове состоялось расширенное заседание Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко.

Участниками обсуждения вопросов стали представители аппарата Правительства РФ, главы региональных исполнительных органов власти, руководители законодательных собраний, заместители министров сельского хозяйства, здравоохранения, образования, курирующие сферу национальных проектов. Орловщину на заседании представляли губернатор об-

ласть, председатель совета Е.С. Строев, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор А.А. Мерцалов.

Г.С. Полтавченко выступил на заседании с докладом на тему "Роль регионов Центрального федерального округа в реализации приоритетных национальных проектов".

Он подчеркнул, что именно руководителям регионально-го уровня предстоит играть решающую роль в реализации нацпроектов, поскольку "Федеральному центру в одиночку поставленную цель не вытянуть, и вклад регионов в этом деле должен быть фактически равен общегосударственному и даже превосходить его".

Вместе с тем Георгий Сергеевич отметил, что в ряде субъектов Федерации недостаточно подоготовлена нормативно-правовая база, а нацпроекты воспринимаются в основном как "способ фи-

нансовых вливаний". Поэтому полпред в ЦФО нацелил участников заседания на необходимость ведения среди населения регулярной разъяснительной работы относительно целей и задач нацпроектов.

Что же касается федерального уровня, то здесь основными направлениями деятельности в настоящее время являются снижение стоимости землеустроительных работ и урегулирование законодательной базы в отношении кредитования сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

На заседании совета вы-

ступили Е.С. Строев, мэр Москвы Ю.М. Лужков, руководители областей ЦФО.

В тот же день подписаны соглашение между руководителями исполнительной власти субъектов ЦФО, Ассоциацией территориальных объединений профсоюзов и Координационным советом объединений промышленников и предпринимателей и протокол о формировании трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений в округе.

Соб. инф.

**Выступление губернатора Орловской области Е.С. Строева на заседании Совета при Полномочном представителе Президента РФ в ЦФО**

Уважаемые коллеги!

Вопрос реализации четырех национальных проектов становится «настоятельной книгой» в работе органов власти.

В нашем понимании национальные проекты — это новый стратегический курс президента В.В. Путина и правительства страны, направленный прежде всего на решение социальных проблем подавляющего большинства граждан.

Сделан решительный шаг по пути разрешения самых острых, накопившихся вопросов, создания современных механизмов повышения жизненного уровня людей.

Не скрою, слишком долго мы к этому шли, слишком трудным и непредсказуемым порой был этот путь. Выбранное направление — это выстраданная дорога развития общества и государства. И мы

видим, как народ сегодня уже сам подталкивает власть к необходимости активно продвигаться вперед.

Поэтому, повторяю, национальные проекты — это не просто очередная государственная программа. Это осознанный выбор власти по решению стратегических задач, стоящих перед Россией. Главная задача, которая четко просматривает-

ся во всех четырех направлениях, — инвестиция в человека, восстановление интеллектуального потенциала нации.

В каждом регионе накоплен определенный опыт на первом этапе осуществления национальных проектов. Многие положительные взяты из ранее проводимых мер.

(Окончание на 2-й стр.)



**В СТРАНЕ И МИРЕ**

**КОНСТИТУЦИЮ МЕНЯТЬ НЕ БУДУТ**

Председатель Государственной думы РФ Борис Грызлов сообщил вчера журналистам, что депутаты не пойдут на изменение Конституции для создания правовых основ избрания ныне действующего президента на третий срок. Такое заявление Б. Грыз-

лов сделал в ответ на предложение североосетинского общественного движения "Согласие и стабильность" вынести на референдум вопрос о переизбрании Президента России В.В. Путина главой государства на третий срок.

Лидер "единороссов" напомнил, что президенту неоднократно задавался вопрос о том, готов ли он пойти на третий срок, и В.В. Путин публично заявлял о недопустимости изменения Конституции.

**ЗАКОН ОБ НКО ВСТУПИЛ В СИЛУ**

Вчера вступил в силу закон о некоммерческих организациях (НКО). Отныне функция контроля за деятельностью НКО ло-

жится на Федеральную регистрационную службу РФ. Особому контролю будет подвергнуто финансирование некоммерческих организаций из-за рубежа. Также устанавливаются ограничения на создание филиалов зарубежных НКО в закрытых административно-территориальных образованиях.

Представители Общественной палаты, принявшие непосредственное участие в обсуждении закона, обещают пристально следить за его исполнением.

**ИЗЪЯТО 106 ТОНН НАРКОТИКОВ**

Сотрудники отдела по борьбе с контрабандой

наркотиков Новороссийской таможни задержали пять контейнеров, содержание которых хозяин задекларировал как "смена маки". Между тем экспертиза установила, что на самом деле в контейнерах находилась смесь маковой соломы с опием, тебином, морфином и другими наркотическими веществами.

Масса наркотического зелья составила 106 тонн, а примерная стоимость — около пяти миллионов долларов. Часть ввозимого маки планировалось отправить в Москву (для расфасовки и распространения), а часть оставить в Краснодарском крае для реализации в торговых точках и в наркопунктах.

**ГРУЗИНСКИЕ ПРОДУКТЫ ПОД ЗАПРЕТОМ?**

Война, объявленная Россией некачественной грузинской продукции, продолжается. Вчера российские пограничники не пустили в РФ грузинские сыры и колбасы, а также и другие продукты.

Возле российского КПП "Верхний Ларс" (Северная Осетия) была остановлена колонна из 70 грузовиков с грузинскими сельхозпродуктами. У водителей не нашлось требуемых российской стороной сертификатов.

По сообщениям информгентств.